



В ХМАО мужчина приговорен к пожизненному лишению свободы за убийство 4 человек

Доказательства, собранные следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Октябрьского района, признанному виновным в убийстве 4 человек (п. «а,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2017 года подсудимый прибыл из с. Шеркалы Октябрьского района в гп. Березово для обследования в медицинском учреждении. 31 октября 2017 года он остановился на ночлег у случайной знакомой - 39-летней жительницы поселка, у которой распивал спиртное и играл в карты совместно с еще тремя мужчинами, 1998, 1969, 1962 годов рождения. В ходе распития спиртного между подсудимым и 19-летним юношей, в связи с выигрышем последнего в карты, произошла ссора. Вооружившись топором, мужчина нанес поочередно удары хозяйке квартиры и трем ее гостям. Смерть всех потерпевших наступила на месте преступления. Подсудимый попытался скрыться, однако через непродолжительное время был задержан сотрудниками полиции.

Приговором суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1213303>